

В рамках реализации инновационной площадки «Картинная галерея в детском саду», занятие, посвященное теме «Зимушка-зима», стало ярким событием для воспитанников группы «Медвежата». Дети с интересом рассматривали картины известных художников, которые мастерски передали зимнюю красоту, и делились своими впечатлениями. Это не тольк развивало их художественное восприятие, но и способствовало формированию навыков наблюдения и описания увиденного. Подвижные игры, такие как «Игра в снежки», «Снежная фигура замри», «Саночки», способствовали развитию физической активности и командного взаимодействия, а также украсили занятие положительными эмоциями. Завершением зимней тематики стала совместная творческая работа «Зима в нашем городе» в группе с воспитателями.. Дети с увлечением рисовали падающий снег. Работая вместе, они не только развивали творческие способности, но и учились сотрудничеству и взаимопомощи.

















